
 

 

* インテージ SRI調べ 2012年 12月‐2015年 11月 3年間累計ウエットシェービング市場（カミソリ・シェービング剤市場の計） 
金額・数量シェア 1位 

 

⇒ 次のページでは、男性の眉毛タイプごとに女性が受ける印象についてご紹介します。 
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ウエットシェービング国内トップシェア*を誇るシック・ジャパン株式会社（本社：東京都品川区、代表取

締役 ビジネス統括責任者：吉田智彦）が実施した、男性の眉毛ケアに関する意識調査の結果をご

紹介します。また、多くの男性が抱える眉毛ケアの悩みについて回答します。 
 
 

出会いの季節！眉毛は第一印象を左右する 
  
意識調査の結果によると、眉毛を整えることが「第一印象に 

影響を与える」と答えた人は全体の約 8割（78.6％）にのぼり、

眉毛が男性の第一印象を大きく左右することが分かりました。 
 

たとえ服装や髪型をばっちり決めていても、実は眉毛のせい

で、周囲から残念な印象を持たれているかもしれません。                                  
20〜30代女性に聞いた、印象の良い眉・悪い眉 
  
一般男性の眉タイプ 6種類（詳細は次ページ参照）について、「最も印象の良い/良くない眉毛」を 

20〜30代の女性約 200人に聞いたところ、次のような結果が得られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 
                  
 

 

 
 
 
 
 
 

  

出会いの多い春先に必見！男性眉毛に関する意識調査 

第一印象 損していませんか！？ 

女性に与える印象、眉次第で大きく左右 

 

Q.眉毛ケアが第一印象に 
影響を与えると思いますか？ 

Yes 
（78.6%） 

No 

（21.4%） 

（2015年 9月 対象 15～59歳 男性 515名 シック調べ） 

他のタイプを大きく引き離し、全体の

74％が「最も印象の良い眉毛」として

支持。「仕事ができそう」という声も多

く、新社会人にもオススメの眉毛です。 

 

 

 印象の悪い眉 

「印象の良くない眉毛」については、「何も手を加えていない眉

毛」「細い眉毛」が上位にランクイン。眉毛ケアに関心の無かっ

た男性も、逆に手を加えすぎていた男性も、第一印象で損して

いるかもしれません。 

新生活を始める人も多いこの季節、新しい環境で良いスタートを切るために、周りに与える第一印象

には気を配りたいもの。たかが眉毛と油断していると、実は損をしてしまっている可能性も。 

新しい出会いの前に、清潔感のある自然な眉毛にチェンジしてみてはいかがでしょうか。 

（2016年 3月 対象 20～39歳 女性 216名 シック調べ） 

ムダ毛のみ処理した眉毛 何も手を加えていない眉毛 細い眉毛 

印象の良い眉 



 

 

調査から、眉毛の形によって女性が受ける印象は大きく変化することが分かりました。自分の理想とする

印象を周囲に与えられるよう、今回の結果を参考に眉毛を整えてみてはいかがでしょう。特に、これまで

放ったらかしや、手の加え過ぎになっていた人はご注意を！ 

 ⇒ 次のページでは、男性が抱える眉毛ケアの悩みにお答えします。 

 

あなたのタイプはどれ？眉毛ごとに与える印象をご紹介 
 

20～30 代の女性に聞いた、各眉毛タイプによって受ける印象を紹介します。「いまいち垢抜けない」

「頼りなさそうと言われてしまった」など第一印象で失敗したことのある方は、思い通りの印象を与えら

れるよう、ぜひ参考にしてみてはいかがでしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

（2016年 3月・対象 20～39歳 女性 216名 シック調べ） 

全くお手入れをしていない状態。「清潔感がない」、
「外見を気にしていなさそう」などの意見が多数。
女性にとって、放ったらかし眉毛はNGのようです。 

主な声： 

「だらしがない」 

「無頓着な印象」 
 

29％が「最も印象の良くない眉」と回答 

女性の不支持率 No.2 

ｇ 

何も手を加えていない眉毛 

主な声： 

「ガラが悪い」 

「やりすぎ」 

細く剃った眉毛。自身では綺麗に整えているつもり
でも、周囲の女性には「チャラチャラしていそう」な
ど、あまり良い印象を持たれていない可能性も。 

32％が「最も印象の良くない眉」と回答 

女性の不支持率 No.1 

ｇ 

細い眉毛 

自眉を活かし、余分なムダ毛のみ処理したナチュ
ラルなスタイル。いじりすぎていない適度な身だし
なみが好印象で、相手に清潔感を与えます。 

主な声： 

「清潔感が◎」 

「自然体で良い」 
 

74％が「最も印象の良い眉」と回答 

ムダ毛のみ処理した眉毛 

【不支持多数！】 こんな眉毛は避けるべきかもしれません 

主な声： 

「優しそう」「甘えん坊」 

「（垂れ過ぎると）頼りない印象」 
 

眉尻が下がったタイプ。優しく穏やかな印象を与え
ますが、垂れ過ぎると頼りない雰囲気になるので
注意が必要です。 

垂れ気味の眉毛 

輪郭を整えた、太い眉毛。凛々しい印象や男らしく
頼りがいのある印象を与えますが、あまり太いと野
暮ったく見えてしまうので気をつけましょう。 

主な声： 

「頼りがいがあって安心できそう」 

「男らしい雰囲気が好印象」 

太く濃い眉毛 

やや細めで、角度をつけたスタイル。「キリッとして
格好良い」や「おしゃれ」という反応が多数ですが、
角度のつけ過ぎはキツい印象になるので注意！ 

主な声： 

「形がきれい」 「スタイリッシュ」 

「きちんとしていそう」  
 

眉山に角度をつけた眉毛 

女性の支持率 No.1 
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眉毛ケアの悩みや眉用カミソリに対する不安に、シックがお答えします！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【眉毛ケアのオススメ商品はこちら！】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜シック メンズL ディスポ＞ 

スリムなヘッドだから、眉まわりの細かいお手入れに最適。 

男性の眉毛を手軽に、清潔感のある自然な仕上がりに整えられ、 

横滑りや深剃りを防ぐセーフティガードが付いているので安心です。 
 
内容量： 3本入    価格： オープン 

販売チャネル： 全国のドラッグストアなど 

＜キャンペーンサイト＞ 

眉毛ケアの動画や、眉毛ケアツールの比較など、情報が満載！ 

https://www.schick-jp.com/mens_l_dispo/ 

 

A 

眉毛はどのくらいの頻度でケアするべきですか？ 

また、1回のお手入れごとにあまり時間を取られたくありません。 

お手入れの頻度は、人によって異なりますが、平均的には1週間に1～2回程度で十分です。 

頻繁に処理しすぎるのも肌に負担をかけてしまう原因になるため、やりすぎにはご注意を。 
 
また眉用カミソリでのケアは、1度慣れてしまえば、個人差はあるものの1回1分もかからない

程度で完了します。デートの前や、大事な会議の日など、ゆっくり時間が取れない時も、 

カミソリなら安心です。 

Q 

 

A 

眉が細くなり過ぎたり、左右の眉が非対称になったりしてしまいます。 

事前に完成の眉イメージをしっかりと持つことが大切です。まずは眉頭、眉山、眉尻の位置

をしっかり確認しましょう。 
 
また初心者の方は、眉用カミソリを使って、眉のまわりのムダ毛を取り除くところから始めて

みましょう。これだけでも印象は大きく変わります。 

Q 

 

A 

目周りにカミソリを使って大丈夫？肌は切れないの？ 

眉用カミソリ「シック メンズL ディスポ」なら、横滑りや深剃りを防ぐセーフティガード付き 

なので、誰でも安心してお手入れできます。 

Q 

 

A 

毛抜きで眉毛を抜くと、まぶたが赤く腫れてしまいます。 

無理に眉毛を抜くと肌を痛めてしまい、腫れや出血の原因になります。 

肌の負担を軽減するためにも、毛根を傷つけない眉用カミソリでのケアがオススメです。 

Q 


